

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ее дебют

2167 год, после биологической катастрофы, Y хромосома была уничтожена, мужчины Земли полностью выродились. На помощь вымирающему населению пришла синтетическая сперма, рассылаемая, синдикатом, во все крупные оазисы жизни. Люди процветали только в крупных городах, и на окружающих их фермах. Сначала планировалось возродить общество, вернув в него мужчину. Но оказалось, что у всех рожденных мальчиков, были мертвы тестикулы, они вырабатывали гормоны, но в остальном были полностью бесполезны. Без мужчин мир стал полностью принадлежать женщинам. Чтобы избежать возвращения патриархального строя, разрешалось рожать только девочек, будущая мама могла полностью моделировать генетику дочери. Мальчиков рожали только в специальных центрах, для тяжелого труда и работ на фермах. С детства они трудились в интернатах, обеспечивая город необходимой продукцией. По законам синдиката, до своего двадцатилетия, когда тело мальчика сформировывалось, юноша подлежал обязательной кастрации. Это делалось для поддержания порядка, евнухи были намного покорнее. Со временем, образовались клубы где, на арене, женщины – гладиаторы, сражались с юношами. Там крутились немалые деньги, а семья, чья воспитанница делала себе имя на арене, как правило, была уважаема и ни в чем не нуждалась. В родном городе Алены, Марселе, тоже был такой клуб. С детства она мечтала стать знаменитым бойцом, стать легендой и купаться в лучах славы, как в свое время ее тетя. На боях, в качестве зрителя, Алена была много раз, ее тетюшка знатная ценительница подобных шоу, занимавшая в клубе высокий пост советника, с детства приобщила племянницу. Сегодня был праздник сбора оливок, и девушке предстояло впервые испытать свои силы в настоящей схватке. Несмотря на хорошую психологическую подготовку, выйти на арену, да еще и против столь хорошо сложенного юноши... она была неуверенна в себе. Тетя, видя, что Алену мучают сомнения, утешила ее, ведь не зря они потратили столько времени на тренировки. Подготовкой девушки занималась, одна из лучших гладиаторов, легендарная эбонитовая Амбер. У Алены не было силы и мышечной массы как у наставницы. Спортивное телосложение, гибкость, слабые руки и крепкие ноги, позволили сделать упор в тренировках на скорость и ловкость. Она делала ставку на уязвимых точках противника, и на техники удушения. За несколько месяцев усиленных тренировок, Алена подошла к своему первому бою на пике формы. -Пора... иди, готовься, и помни выйти на арену это великая честь, которой удостаивают лишь немногих.- Тетя мягко положила теплые руки на плечи девушки. У Алены от волнения сразу же закрутило внизу живота, вот и пришло ее время. Уходя, под трибуны, она видела что Селесте, девушке бившейся перед ней, достался шокер, та от радости чуть ли не запрыгала. У Селесты это был второй бой, первый она проиграла. -Повезло, мне бы шокер в первом бою очень пригодился, да еще и противник у нее, толстяк...- с завистью подумала Алена, но расстраиваться не стала. В раздевалке ее ждала Амбер, она раздела, вымыла и растерла маслами тело Алены. - Помни малышка, твой соперник молод и неопытен, зайдя в ринг, он будет растерян и подавлен, к тому же весь зал будет за тебя. Но не вздумай ни на миг расслабиться в ринге, держись на дистанции, наблюдай за его слабыми сторонами. Я и Мария будем с тобой до конца, знай, у тебя обязательно все получится. - Амбер любяще погладила по спине, натягивающую сапожки Алену. В это время зал взорвался ликованием, это Селесте удалось оглушить соперника и выиграть свой бой. -Ну вот и настал

мой час славы! - Алена поправила свой сексуальный наряд и по команде Амбер двинулась по коридору к арене. Амбер одобряла такой настрой. Навстречу ей, на носилках, пронесли тело жирного парня. Не повезло бедняге. - Легкой победы, госпожа. - проплыла мимо светящаяся от счастья Селеста. Алена робко шагнула на ринг, зал встретил ее громом оваций, она так часто представляла себя на арене, но ощущения оказались совершенно другими. У рулетки ее уже ждал противник, спортивного телосложения подтянутый юноша. Она читала его досье, но в живую он оказался еще красивее. Раб повернулся к ней улыбающимся лицом и поприветствовал, Алена опешила. - Неужели он не знает зачем он здесь!?! - Но в ответ не смогла не улыбнуться столь красивому юноше. Как же он хорош... Очаровательные скулы, теплые карие глаза. Широкие плечи, сильные руки, не накачанные, но очень красивые. Торс и пресс как у Аполлона, узкие бедра, красивые ровные ноги. Она чуть не запищала, это был ее тип мужчины, именно такие образы она рисовала в своих фантазиях. Алена уже трепетала в предвкушении того когда он снимет свою набедренную повязку. В свою очередь Сережа наслаждался красотой соперницы. Алена была бесподобна, черный латекс сапожек на шпильках, обволакивал очаровательные икры. Гофрированная юбочка опущенная на крутые бедра, переходившие в тонкую талию, под юбочкой виднелись белые трусики. Из под коротенькой маечки, выступали упругие полушария, небольшой, красивой груди. Прямые черные волосы, зеленые глаза... их взгляды встретились и девушка, покраснев, отвела взгляд. - О нет!!! Что я делаю. - Алена пыталась прийти в себя, ей нужно оставаться холоднокровной и непоколебимой, ведь в независимости нравится он ей или нет, его придется кастрировать, и неважно сделает это она или кто-то другой, этот мальчик уже обречен. Она с трудом прогнала от себя жалость к нему, он ее противник, и конечно же зрительниц нельзя разочаровать, уж слишком долго она к этому готовилась, чтоб вот так просто поддаться своим эмоциям. Зал гудел в ожидании жребия, принимались последние ставки, и только тетушка все поняла. На ее непроницаемом лице появились нотки разочарования и печали. А ведь в другой жизни они могли стать очаровательной парой... В 21 оскотить того кто тебе нравится, как это сексуально... ее пальцы потянулись к клитору. Как гром, грянул удар в гонг и судья начала представление участников. - Мужчина. Возраст 19 лет. Рост 184 см. Вес 75 кг. Участия в боях не принимал. - Ему противостоит Алена, воспитанница Марии из совета пяти. Возраст 21 год. Рост 177 см. Вес 56 кг. Дебют! В это время остановили прием ставок. Судья пригласила Сережу крутить "мужскую" рулетку. На мужской рулетки был всякий хлам, вещи имеющиеся там, в основной массе, были бесполезны, вызывали смех, или были, очевидно, полезнее девушкам. Мальчик крутанул рулетку... Шелковая лента. - Объявила судья, выдавая рабу его оружие. Зал разочарованно выдохнул. Это было, чуть ли не лучшее, что могло достаться парню. Достоинств и способа применения ленты было великое множество. Сережа намотал ленту на запястье. Парень должен был сражаться обнаженный, и судья попросила снять повязку. Когда Сережа сбросил, покрывавший его наследство, лоскут ткани, зрительницы ахнули и тут же стали улюлюкать, шуметь и выкрикивать пошлые шуточки. Алена, увидев гениталии парня, непроизвольно ахнула, от удивления она даже пошатнулась, сделав шаг назад. Ее взору предстал толстенный член с огромной головкой. Он был сантиметром десять, притом, что еще даже не стоял. Под удивительным членом болтались еще более феноменальные яйца. Они отвисали в бритой мошонке, каждое размером с киви. Она никогда не видела таких больших гениталий. - Госпожа крутите барабан. - голос судьи вырвал ее из грез, ввергнув в неизбежное, дуэль с этим красавцем была необратима. Алена,

нервничая, крутанула барабан... -Напарница! -Зал взревел, от предвкушения зрелища, поставившие на девчонку ликовали. Девушку выбрали путем жребия из резерва. В напарницы Алене досталась опытная девушка по прозвищу «ловкие ножки Иви», это была опытный боец. Она провела уже шесть боев, и все не просто выиграла, а кастрировала своих противников исключительно ножками. На подготовку потребовалось совсем немного времени, и вот на арену вышла белокурая бестия, вся в татуировках и пирсинге, с белым ирокезом и бритыми висками, черный агрессивный макияж, дополнял образ «плохой девочки», из одежды на ее загорелом крепком теле были только белые миниатюрные шортики. Между ее небольших сисечек, красовалось тату мужского полового органа с проколотыми яйцами символом Венеры. Пальчики босых ног были унизаны колечками, длинный черный маникюр и педикюр нес не только эстетическую нагрузку, но служил оружием. Алена знала, на что способны ножки Иви. В голову сразу пришел бой, в котором Иви первым же ударом выпотрошила мошонку нерасторопного раба. Правила были простые, спарринг длился тридцать минут, победа присуждалась девушке, если ее противник сдастся и тем самым передаст свою мошонку на волю победительнице, либо если во время поединка он будет насильственно кастрирован. Девушка также имеет право на два пятиминутные таймаута, в которые судья проверяет состояние яичек и останавливает бой если травмы необратимы и необходимо удаление. Девушка имеет право на абсолютно любые действия, она была богиней на этом ринге. Парень же не имел никаких прав, ему запрещались прямые удары, нельзя принимать действия, ведущие непосредственно к серьезным травмам девушки, а также нельзя было говорить. Его задача была продержаться полчаса или если девушка сама остановит бой и сдастся. Также если зал скандировал приказ, раб обязан подчиниться, требования могли быть от изнасилования, фистинга, порки, до, очень редко случающихся, когда озверевшая толпа требовала убийства гладиаторши. Впрочем победа парня лишь отсрочивала неизбежное, его продолжали выставлять против все более сильных соперниц пока он не был побежден, но приз стоил того чтобы постараться, хорошим бойцам полагалось более хорошее рабочее место. Наконец стороны объявили о своей готовности и поединок начался. -Хочешь трахнуть с ним?- Иви поднесла губы к Алениному уху. -Я же вижу как ты трепещешь, уж не знаю из-за его огромного хуя ты так краснеешь, или может ты равнодушна к этому смазливому жеребчику. -Алена вздрогнула, она ни в коем случае не хотела выдать свои истинные чувства. -Его член это что-то потрясающее... - Она сказала это как можно сладострастнее, пытаясь, чтобы Иви поверила ей. -Ну мы можем опробовать его, если конечно он может стоять... -Иви усмехнулась, коснувшись кончиком языка ее ушка. -Тактика такая, ты заходишь сзади, постараемся окружить его, как только будет шанс, атакуй, и не бойся я и сама бы с ним справилась. Алену давил груз ответственности, от волнения ее сердечно колотилось как бешеное, от адреналина вспотели ладони. Она растерялась, ей казалось, что все ждут именно от нее первых действий. Как и договорились, она держалась с противоположной стороны противника, отвлекая его внимание. Сережа заметил ее неопытность и переключил внимание на более опасную, на его взгляд, Иви. Видя, что Сережа не следит за ее действиями, Алена решила на прямой удар ногой, пытаясь засадить шпильку в спину раба. Если бы удар прошел, то противник точно не смог бы устоять на ногах, на это и рассчитывала девушка. Но не постижимо для нее, он успел увернуться, схватил ее за руку и используя инерцию, бросил ее в ошарашенную Иви. Столкнувшись девушки упали не удержав равновесия. Она недооценила соперника. -Тебе

пизда, раб!!!- В глазах Иви вспыхнула искра мести. Но не тут то было, жестко и уверенно Сережа взял одной рукой ее за шортики и приподняв отбросил в сторону, тонкая ткань не выдержала и девушка осталась без незамысловатой одежды. Иви сразу же опрокинулась на спину, поджав ноги с опасными ноготками приготовилась к обороне. Но Сережа уже занимался не успевшей прийти в себя Аленой, он завел ее руки за спину и попытался связать. Вовремя заметив что у напарницы проблемы, Иви атаковала своим коронным ударом, но мальчишка снова успел вовремя отпрыгнуть, метившая в пах блондинка лишь задела бедро, оставив на нем кровавые царапины. Эта атака раскрыла ее козырь, раб уже понял чего от нее ждать. Не будь Иви рядом, она бы уже проиграла, подумалось Алене. Меньше всего ей хотелось выглядеть слабой в глазах тетушки. Она так много приложила усилий, чтобы воспитать из нее отличного бойца. Встрепенувшись она бодро встала на ноги. И опять девушки окружали парня. Снова оказавшись сзади, Алена, в спешке, попыталась провести удушающий на шею. Но слишком неуверенно... Соперник, захватив ее руку и молниеносно, провел бросок через бедро. Хрупкое тело девушки, описав дугу в воздухе, впечаталось в ринг. От удара оземь, потемнело в глазах, из-за шока во внутренних органах не получалось сделать вдох полной грудью. Из груди вырвался протяжный стон. Иви, снова бросилась на помощь своей неопытной напарнице. Пока Сережа был открыт после броска, с боевым кличем, мощным ударом голени вмяла пресс подставившегося раба. Мальчик согнулся, переводя дыхание, и Иви с разворота добавила пяткой по ребрам. Его крутануло, и он не удержав равновесие, со всего маха рухнул на Алenu, это последнее что она помнила, перед тем как потерять сознание. Придя в себя, Алена, приоткрыла глаза. Раб находился к ней спиной, это была заслуга Иви, которая, предусмотрительно, не прекращала сопротивляться и вынуждала его повернуться к девушке спиной. Она стояла на четвереньках, ее лодыжки были связаны лентой, Сережа широко расставив полусогнутые ноги, в бешеном ритме, совершал короткие фрикции. Значит, он смог завалить опытную Иви, в сердце Алены закралась тревога, без напарницы ей не одолеть проворного мальчишка. К своему удивлению она заметила что Иви, не без удовольствия насаживала себя на толстый член, она крутила попкой и сладострастно попискивала, не делая никаких попыток освободиться. Ревность захлестнула сердечко Алены, а с ревностью пришла и злоба, ее цель была предельно ясна. Но если она сейчас будет медлить, то зал может выдать ее. Поэтому нужно было как можно быстрее приблизиться к Сереже и нанести удар по яйцам, пока он не понял, что она очнулась. Собрав все силы, девушка как можно быстрее и резче сделала рывок в сторону безмятежно трахающейся пары. В этот раз, увлеченный Ивиной вагиной, Сережа не успел адекватно защититься хоть и успел заметить бурную реакцию зрительниц. Он понял, что девушка очнулась, но не думал что Алена способна настолько стремительно атаковать. Хорошо размахнувшись, с прямой ноги, Алена носком сапожка попала прямо под яйца. Сережа взвыл от боли, но нашел в себе силы вскочить на ноги, он попытался пятиться, но Алена понимала, что нельзя упустить шанс добить его. Она хотела схватить его за плечи и добить коленом, раб сумел перехватить ее руки. Их пальцы сплелись, Сережа не мог прикрыть яйца руками, а Алена пыталась нанести еще один удар ножкой, но это было непросто. Боль в яичках давала о себе знать, и парень слабел с каждой секундой, в пылу борьбы Алене удалось завалить его на спину, но из последних сил раб перекатил девушку через себя. Парень лежал на какое то мгновение дольше, но этого хватило проворной девушке чтобы перевернуться и прижать его запястья к полу. Тут же подоспела и Иви, она обхватила щиколотки несчастного, девушки вытянули

Сережу в струнку, его молодое сильное тело стало вдруг беспомощным. -Моя девочка!- Сидя в вип-кабинке, Мария не переставала мастурбировать, она знала, что все женщины приходят сюда и ради этого тоже, многие ласкают себя во время шоу. Тетушку очень заводило то, что зал ревел в восторге от зрелища, в котором ее племянница играла главную роль. Еще немного Сережа пытался безуспешно сопротивляться, но в этой ситуации это было бесполезно, он только потратил остатки своих сил. Иви развела в стороны ноги, уже полностью сдавшегося раба, и для уверенности добавила пяточкой по обвисшей мошонке. Сережа заскулил и задергался, на его глазах непроизвольно выступили слезы. Алена смотрела прямо в лицо несчастному, их глаза снова встретились, и на этот раз взгляд стыдливо отвел парень.

-Допрыгался жеребчик, но для тебя еще не все кончено, у нашей девочки сегодня первый бой, так что ты постарайся сделать этот день для нее незабываемым. Если конечно твои орешки еще целы...- Улыбнувшись, Иви подмигнула напарнице. -Алена, бери таймаут, сейчас самое время поиграть на публику. В раздевалке их ждала Амбер. Негритянка была довольна ходом боя, она обняла Алену. - Умничка, я знала тебе по зубам этот мальчик. -Она помогла снять сапожки с уставших ножек. -Я вам наверное не должна говорить, но когда будете кастрировать мальчишку, не повредите ядра, у Марии есть планы на них. Не разочаруйте ее. -Не беспокойтесь, госпожа, он нам уже не соперник, я видела в его глазах отчаяние, к тому же Алена хорошенько отбила его орешки. - Иви улыбнулась, глядя на засмутившуюся напарницу. -Сначала я его недооценила, а затем недооценил он меня... -Алена застенчиво опустила взгляд, давая понять что ее заслуга не так велика. Девушки успели принять душ, когда зашла помощница судьи и сказала, что раб может продолжать бой. Они шли по коридору, рядом, как старые подруги. -Действуем по ситуации, окружим его как в тот раз, но я атакую первая, попытаюсь втянуть его в борьбу и завалить на ринг, все поняла?- Иви посмотрела на Алену, та, улыбнувшись кивнула в ответ. -Вот и славно, если получится, то мы еще разок используем его хуй. Алена знала, что секс это неотъемлемая часть шоу, но делать это вот так на арене на глазах похотливых женщин, она стеснялась. Хотя, по словам Амбер и тетушки, это самое приятное и возбуждающее что может пережить молодая госпожа. В ней смешалось двойное чувство мандража и сладостного предвкушения. Под рев толпы девушки, грациозно, вышли на центр ринга. Сережа пытался выглядеть свежо, но его неуверенные шаги говорили о том, что его яички сильно пострадали. -Как твои орехи? Я смотрю, они тебе ходить нормально мешают, поправить тебе походку?!- На шутку Иви, зрители отреагировали заразительным смехом перешедшему в скандирование «сделай это!». Иви мастерски крутанула в воздухе серию вертушек, играя на публику и на устрашение противника. Прозвучал гонг, и Алена чувствуя слабость противника, уже не испытывала той неуверенности что была при первом выходе на арену. Теперь она скорее была расчетливая хищница, преследующая раненную жертву. Они снова разошлись, окружив раба. Алена не собиралась повторять свои ошибки, она мягко скользила, стараясь держаться в слепой зоне противника. Теперь она ударит только наверняка. Сережа понимал что ситуация полностью под контролем девушек. Его шанс был только в инициативе, он попытался сделать выпад и схватить рукой ногу Иви, но чуть не попался на контрудар, ловкой соперницы. Ему пришлось уклониться удара с ноги в торс. Девушка прекрасно знала, что сейчас самое время атаковать самой. Всем видом Иви показала, что сближается для удара кулаком, но как только расстояние было оптимальным, использовала подсечку с разворота. От подсечки Сереже пришлось уклониться, отойдя назад, он сразу ожидал атаки от брюнетки находившейся сзади,

но не успел, Алена уже подбила ему колено, атаковав практически одновременно с Иви. Ноги парня подкосились, и он опустился на колени. Иви как пружина, с короточек прыгнула на раба, она завалила его на спину пытаясь прижать его руки к полу, или хотя бы сковать движения. -Быстрее, орехи, скрути ему орехи! – Красное от напряжения лицо Иви, говорило о том, что ее силы на исходе. Алена метнулась к заерзавшему ногами Сереже. Его тело было прижато к полу, он не мог видеть, что она делает. Уверенными движениями девушка развела его колени, теперь ничего не мешало доступу к его шарам.левой рукой она крепко взялась выше яиц, зафиксировав их в тугий шар, положив правую руку на яйца, она, что было силы, сжала их, вминая в нежную плоть тонкие пальчики. Сережа забился под прижимающей его Иви, его болезненный крик уже через мгновение перешел, в визг. Трибуны ревели от восторга, предвкушая апофеоз этого представления. -Эй, малышка, ты забыла, что Мария просила не испортить его орешки?!- Иви сразу заметила растерянный взгляд, остановившейся Алены.- Все ясно... ты ведь никогда не сжимала орехи раба? Алена отрицательно покачала головой. Иви, с наигранной жалостью в голосе, вытерла ладонью пот со лба Сережи.- Ты ему, только что, чуть их не раздавила, смотри как он испугался, бедняжка... -Я же несильно их сжала. -Алена виновато отвела взгляд. Как подтверждение слов подруги, в кулачке держащем яйца, она отчетливо слышала бешенное биение пульса в придатках самца. -Пойми, тут скорее важна техника, а не сила. Особенно после того как ты ему отбила орешки ножкой, их чувствительность многократно возросла. Сейчас я преподам тебе маленький урок.- Иви повернулась к Сереже.- Когда она сделает тебе слишком больно, дай ей знать. -Попробуй немного их сжать, как сжимаешь половину лимона, постепенно увеличивай давление. Алена снова накрыла ладонью его огромные шары, она только начала сжимать, как Сережа издал болезненный стон. -Стой, этого достаточно.– Иви с улыбкой смотрела в недоверчивые зеленые глаза. -Видишь как мало нужно чтобы доставить ему боль, необязательно убивать орехи как только они попадают к тебе в руки. -Удивительно, я же почти ничего не сделала. -Вот в этом то и секрет орешков, сестренка.- Иви, закусив уголок нижней губы, кончиками пальчиков щелкнула по яичкам и Сережа беспомощно взвизгнул. Алена звонко хихикнула. -А теперь позволь мне заняться рабом, а то твой дебют будет неполным.- Иви мягко оттеснила Алену, взяв в кулак одно яичко она склонилась над ухом раба и стала что то нашептывать, Сережа лишь судорожно кивал головой и время от времени выгибал тело, когда Иви для убедительности сжимала его яичко. Оставив раба, Иви встала и сексуальной походкой подошла к опешившей Алене. Их лица были в нескольких сантиметрах друг от друга, обратной стороной ладони Иви провела по щеке подруги, она наслаждалась красотой ее личика. Вторая рука, нырнув под юбочку, ласкала крутые бедра. Кончик языка скользил по трепещущим приоткрытым губам. Через секунду Иви уже была сзади, отбросив волосы, она губами ласкала шейку и ушко брюнетки, одним уверенным движением она разорвала тоненькую маечку, освободив прекрасные грудки, вздрогнувшей Алены. Продолжая ласкать шейку, она длинными пальчиками нежно крутила стоячие сосочки. В это время Сережа, стоя на коленях, аккуратно стащил юбочку, его руки блуждали по стройным ножкам. Начиная с сапожек, он поцелуями поднимался вверх, когда он начал ласкать внутреннюю часть бедер, Алена уже текла. Зубами медленно стянул с нее трусики, и Иви увлекла ее вниз. Сережа, целуя грудь, ребра, животик подобрался к заветному бугорку, нежно погружая в него свой длинный язык. Алена уже не сдерживала себя, она стонала и рукой прижимала голову раба, наслаждаясь умелым языком, порхавшим на ее набухшем клиторе.

Тем временем Иви уделяла все внимание самцу, сев сзади склонившегося раба, она, плюнув на ладонь, массировала головку, пытаясь оживить его толстяка. Она гладила ляжки и задницу, легонько царапала яички, но его член оставался вялым. Ради подружки, Иви не могла сдаться, и ее старания были вознаграждены. Член начал наливаясь, и когда он полностью набрался сил, опытная Иви, лентой, крепко перевязала его у корня. Лента не давала члену опасть и также не позволяла погружаться ему слишком глубоко. Взяв Алену за тонкую талию, парень подтянул ее к себе. Мальчик осторожно ввел в нее свой толстый член, он был такой живой, пульсирующий, теплый, никак не сравнить со straponами ее любовниц, Алена похотливо поддалась навстречу. Их тела сплелись в чудесном забытье, Иви попеременно ласкала красивых любовников, попутно нашептывая на ухо самцу подсказки. Когда раб набирал слишком быстрый темп, она брала его за бедра и задавала темп и амплитуду фрикции. Когда Алену накрывал оргазм, она останавливала самца, брала инициативу на себя и умело ласкала нежную плоть любовницы. Лишь после этого позволяя ему войти. Иви видела как яйца самца поджались к телу, он снова ускорился, приближаясь к своему пику. Он хорошо постарался, и на этот раз, она не стала его контролировать, решив позволить спустить. Он, в самый последний момент, вынул свой уже пульсирующий член. В тот же миг из бордовой головки, выпало несколько капель семени. Видно было, что Сережа пытается сдержать эякуляцию, но слишком поздно, закатив глаза и издав гортанный стон, он начал обильно орошать выгнутое тело, первый залп семени как струя из брандспойта ударила о божественную грудь Алены, разбросав по ней белые липкие сгустки. Вторая порция была не такая мощная, горячая сперма оросила крепкий животик, оставаясь небольшими лужицами в ложбинках пресса. Иви взяла член раба и выжала из него, на сапог Алены, остатки спермы. Алена была в восторге от увиденного, сколько же у него спермы в этих огромных яйцах, ее просто залил этот жеребец. Капли семени сверкали в падающих на ринг лучах сафитов, Алена была словно усыпанная жемчугом принцесса. Сережа, в изнеможении склонился у ее тела, переводя дыхание. - Малыш, ты же знаешь что нельзя пачкать девушек...- голос Иви звучал наигранно обиженно. - Придется тебе убирать за собой. Сережа со страхом взглянул в глаза белокурой бестии. - Ты же не хочешь чтобы твои орешки напоследок доставили тебе еще больше неприятностей? - Дабы не возникало никаких разногласий, ее ручка прошмыгнула между его ног и тонкие пальчики мягко обняли уже свисающие яички. Сережа непроизвольно вздрогнул, он знал, на что способны эти ловкие пальчики, и оказаться в руках у разозленной Иви ему ох как не хотелось. Продолжая держать одной рукой его за яйца, второй рукой она взяла за тонкую щиколотку, ножку на которую он кончил и поднесла ее ко рту раба. Неохотно он высунул язык и стал слизывать мутные потоки оставленные каплями спермы, в этом было что то судьбоносное. Сережа вылизывал ту самую ножку, которой Алена сокрушила его семенники, вдобавок это было последнее место куда упала его сперма. Закончив вылизывать сапог, раб, склонившись над телом Алены, он стал собирать семя с обомлевшей девушки. Прильнувши к его уху, Иви подсказывала, что и как нужно делать, пальчиком она указывала на те капли, которые нужно убрать в первую очередь, второй ручкой она продолжала мягко массировать яички, поощряя старающегося парня. Его теплые губы, аккуратно собирали лужицы, шершавый язык подчищал остатки, а нежное дыхание сушило кожу, его пальцы играли с ее прелестным бутеном. Такого Алена даже во сне представить не могла, ее переполняло возбуждение, она готова была съесть этого самца, никто никогда ни дарил ей таких потрясающих наслаждений. Он нежно облизал

великолепную грудь, не забыл и о стоячих сосочках. Ткнув пальчиком в испачканный спермой пупок, Алена слегка сжала яйца, акцентировав внимание раба на своей просьбе. Сережа уже заканчивал вылизывать узловатый пупок, в это время, запрокинув голову Алена затряслась, ее свела судорога, подхваченная сильными руками за талию, она крича как мартовская кошка разразилась в оргазме, обильно орошая все вокруг своими соками. Ей вторил зал, дружно приветствуя ее яркий оргазм. Придя в себя, она как горячий пластилин вытекла из заботливых рук парня, Алена обняла его за шею, с нежностью взглянула в его теплые глаза и благодарно поцеловала в пахнувшие спермой губы. Публика от такого зрелища была в экстазе, то там, то тут раздавались стоны достигших кульминации зрительниц. Затем по подсказке Иви, она снова взяла его за яички, и только сейчас она с удовольствием заметила, что его ствол толще ее запястья, а яйца крупнее кулачка. - Я сдаюсь, госпожа. - С дрожью в голосе Сережа опустил глаза, Алена взяла его за скулы и последний раз с благодарностью поцеловала. Зал аплодировал. На арену вынесли все необходимое для операции, Иви сразу начала подготовку. Она сняла ленту, вымыла и протерла пах. Подготовила все необходимое, она была готова ассистировать. Алена тем временем вымыла в тазике руки. Она давно мечтала сделать это, забрать у поверженного парня его драгоценные шары. Сейчас все должно пойти по ее сценарию. Алена взяла тонкий резиновый жгут, и большие ножницы. Иви тем временем закончила возиться с рабом. Сережа стоял на коленях, его руки были связаны за спиной, а Иви, поставив ему ножку на висок, прижимала голову к полу. Грациозно обойдя вокруг беспомощного самца, Алена по-турецки уселась сзади, между его широко расставленных ног. Как бы оценивая товар, она деловито взвесила на ладони обвисшие яйца. Сережа непроизвольно попытался подтянуть их к телу, чем вызвал у девушки улыбку. Она опустила яички в петлю из жгута, оттянула их пониже, чтобы затянуть петлю ближе к телу. Что было силы, она стянула жгут, мошонка стала понемногу менять цвет. Оставалось дело за малым. Несколько раз щелкнув ножницами в воздухе она похлопала по заднице дрожащего самца. - Прости малыш, но они тебе больше не принадлежат. - С этими словами, Алена захлопнула ножницы, отделив мошонку от тела несчастного. Мешочек, издав глухой шлепок, как кусок глины упал на пол. Сережа заорал и задергался, но Иви обездвижила его, впрочем, почти сразу же он обмяк и потерял сознание. Мошонка, конвульсивно сокращаясь, выкатила сначала одно, а затем и второе яичко к ногам победительницы. Сережу выносили с арены, когда Алена, продолжая держать ножницы в правой руке, взяла в левую распухшие яйца и подняв их вверх издала победный клич. Публика бурно приветствовала девушку, ставшую сегодня кастраторшей. Несмотря на долгий поединок, Алена покидала арену не чувствуя ни капли усталости. Эйфория от победы дала ей новые силы. Под трибунами их встретила Амбер, негритянка просто светилась от гордости за свою воспитанницу, она обняла девушек и так они проследовали в раздевалку. Зайдя в свою раздевалку, Алена посмотрела в зеркало, в отражении была, нагая, потная, запятнанная засохшей спермой с залитыми кровью руками, но безумно счастливая девушка. Тетушка приветствовала ее аплодисментами. - Ты талант, милая! Это лучший дебют за последние годы. - Она взяла с ладони, протянутые ей, Сережины яички. Всполоснув их под струей воды, она изучала их, медленно перекатывая на своей ладони. - Они великолепны, не припоминаю, чтобы раньше встречала что то подобное. Еще несколько дней, из головы Алены не выходила ее первая схватка, она была на взводе, даже трахаясь с любовницей она думала только о своем бое. Засыпая и просыпаясь, она ласкала себя с мыслями о том поединке. К тому же, все



подруги просили рассказать о победе над парнем, и она не уставала пересказывать одну и ту же историю, снова и снова. Правду говорили ей Амбер и Мария - первый бой и секс на арене, это нечто фантастическое. Однажды утром, когда она спустилась завтракать, к ней подошла тетюшка. В руке у нее был какой то кошель, она молча протянула его Алене. Лишь взяв его, она поняла что это не кошель а мошонка, и в ней что то было. Алена вытряхнула ее содержимое на стол. Из, искусно выделанной мошонки, выкатились два когда-то принадлежавших рабу яичка. Большие, увесистые, покрытые жемчужно-белой глазурью, на них была отчетливо видна вся структура, каждая венка застыла так, как будто их только отрезали. К каждому из них крепилась золотая цепочка, скрепляя близняшек между собой, во всем была видна ювелирная работа. -Ах, не может быть, это шарики Сережи?! Какие они большие...- Алена радовалась как ребенок, она любяще обняла тетю. Теперь она поняла ее первый противник был так силен, потому что тетя хотела чтобы его крупные яички достались именно ей. -Спасибо, это лучший подарок, я так часто вспоминаю этот день... -Я рада что эти яички могут сделать свою новую обладательницу счастливой! -Мария, в ответ, обняла любимую племянницу. Эти вагинальные шарики, сколько же сладких воспоминаний они принесут Алене в будущем.